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	Буряад Республикын

ПРИБАЙКАЛИИН АЙМАГАЙ

ЗАХИРГААН


	                ПРИБАЙКАЛЬСКАЯ РАЙОННАЯ               

                  АДМИНИСТРАЦИЯ 

              Республика Бурятия




ПРОТОКОЛ
заседания Межведомственной комиссии по профилактике 

преступлений и правонарушений в Прибайкальском районе

28.04.2018г. 10-00                                                                                                                  № 2-18 
Председательствующий: 

Семенов С.А.-Глава МО «Прибайкальский район»
Присутствовали: 

Члены Комиссии:
Ситников С.В. – и.о. первого заместителя руководителя Прибайкальской районной администрации, Председатель комиссии;
Горбунова Е.Г. – главный специалист общего отдела, секретарь комиссии;

Сунгатова Е.Г. – и.о. заместителя руководителя по социальным вопросам Прибайкальская районная администрация;

Сун-Цо-Жен Д.А.  – начальник О МВД РФ по Прибайкальскому району РБ, заместитель председателя комиссии (по согласованию);
Ляхов А.И.  – начальник МУ «Управление образования Прибайкальского района»;

Багун С.И. –РКДН и ЗП;

Жамбалов З.Б. – главный врач ГБУЗ «Прибайкальская ЦРБ»;

Шарина Т.В. – директор ГКУ ЦЗН;

Брыков С.Г. – председатель Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Прибайкальской районной администрации;

Михайлова Ж.Н. –начальник филиала по Прибайкальскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия;
Бадмацыренов Б.Б. –руководитель  Следственный отдел по Прибайкальскому району.
Приглашенные: 
Ханхашанов А.В.- председатель комитета специальных программ ПРБ.
Повестка:

1. Об обеспечении максимальной безопасности населения на улицах и в других общественных местах за счет повышения плотности патрульно-постовых нарядов полиции, привлечении ДНД к охране правопорядка, а также использование технических средств аппаратно-программного комплекса «Безопасное село» в обеспечении общественного порядка.

2. Об организации деятельности образовательных организаций по профилактике и безнадзорности правонарушений среди учащихся, несовершеннолетних. Мониторинг посещаемости образовательных организаций с целью выявления не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия.

3. О состоянии профилактической работы среди лиц, освобожденных из мест лишения свободы, а также лиц, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы. 
4.  Об обеспечении общественного порядка в период курортного сезона.

1. Об обеспечении максимальной безопасности населения на улицах и в других общественных местах за счет повышения плотности патрульно-постовых нарядов полиции, привлечении ДНД к охране правопорядка, а также использование технических средств аппаратно-программного комплекса «Безопасное село»
 в обеспечении общественного порядка.

Выступил   Сун-Цо-Жен Д.А.   (О МВД)
Места массового скопления граждан предполагает высокую концентрацию людей в этих районах, что является притягательным для правонарушителей. Преступления, совершаемые в общественных местах представляют повышенную общественную опасность, не только своими масштабами и последствиями, но и тем, что формируют у граждан чувство страха и опасение стать жертвой преступления. 

За 1 квартал 2018 года на территории Прибайкальского района наблюдается увеличение количества преступлений, совершенных в общественных местах, на улицах с 19 до 25 (+31,6%), в т.ч. ПП по с. Ильинка на 80,0% (с 5 до 9). Их удельный вес увеличился на 6,1% и составил 16,2%. 

Детально рассматривая общественные места, где совершаются преступления, нужно отметить, что в кафе, барах совершено 5 преступлений из 10 (удельный вес 50,0%) (2 преступления в кафе «Подлеморье», 2 преступления в баре «Пантера», 1 преступление в баре «Алкомаркет»), остальные единичные преступления, совершены в магазине, маршрутном автобусе, больнице, бассейне, автовокзале.

Количество преступлений, совершенных на улицах, площадях, скверах, парках возросло на 7,1% (с 14 до 15), в т.ч. ПП по с. Ильинка на 25,0% (с 4 до 5). Их удельный вес возрос на 2,3% и составил 9,7%. 

Тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в общественных местах в отчетном периоде, зарегистрировано 1 преступление (ст. 161 ч. 2 п. г УК РФ; 2017 год – 1 по ст. 111 УК РФ). 
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Рис. 6 Динамика совершения преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах за 5 лет (2014-2018 гг.).

Из графика видно, что за последние 5 лет наблюдается рост преступлений, совершенных на улице. Значительное влияние на рост уличной преступности оказал введенный в 2015 году состав преступления, предусмотренный ст. 264.1 УК РФ: 8 из 15 (53,3%) преступлений совершены водителями в состоянии алкогольного опьянения, ранее привлекавшиеся к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ (2017 год: 9 из 14, удельный вес 64,34%).  Без учета данного состава рост числа уличных преступлений составил 40,0%.

Детально рассматривая предмет преступного посягательства, по совершенным на улицах преступлениям (без учета 264.1 УК РФ) можно вычленить, что совершаются преступления, предусмотренные ст. 158, ,166, 167 УК РФ из автомашин, стоящих на улице (3 преступления из 7 или 42,9%), период совершения преступлений большой, что препятствует их раскрытию:

- Уголовное дело №42-2018-18 – в период времени с 8.10.2017 года по 10.10.2017 года неустановленное лицо повредило автомашину, находящуюся у д.2а ул. Пионерская с. Горячинск – ч. 1 ст. 167 УК РФ нераскрыто.
-уголовное дело № 42-2018-90 – в конце ноября 2017 года неустановленное лицо похитило имущество Казадаева В.В. из автомашины, находящейся у д. 23 кв. 2 ул. Таежная с. Турунтаево нераскрыто.

-уголовное дело №43-2018-28 – 12.02.2018 года около 16 часов Сильнягина совершила угон автомашины Будревва, находящегося у д. 28 к.в 1 ул. Новая с. Мостовка. – ч. 1 ст. 166 УК РФ раскрыто.

Кроме того, в уличные преступления отнесены приобретение и хранение наркотических средств (2 преступления из 7, 28,6%), так как указанный вид преступления совершается скрыто, выявляется инициативно сотрудниками ОМВД при доставлении лиц за административные правонарушения, это затрудняет пресечение этих преступлений:

- уголовное дело №42-2018-8 – 6.12.2017 года около 16-30 часов на трассе Улан-Удэ – Курумкан задержана автомашина, в салоне которой находилась марихуана – ч. 1 ст. 228 УК РФ раскрыто.

- уголовное дело №43-2018-44 – 6.03.2018 года на ул. Коммунистическая с. Ильинка задержан Иванов, у которого изъята марихуана – ч. 1 ст. 228 УК РФ раскрыто.

Одно преступление совершено по линии БДД:

- учетный отказной материал №43-2018-51 – 22.12.2017 года около 17-00 часов по ул. Октябрьская с. Ильинка совершено ДТП, погибли Андреевы – ч. 3 ст. 264 УК РФ раскрыто.

В целях укрепления правопорядка на улицах и в иных общественных местах, в анализируемом периоде силами сотрудников подразделений Отдела, а в основном сотрудниками ППСП, ОВО, УУПиПДН проводились мероприятия, направленные на профилактику уличной преступности путем своевременного выявления и документирования административных правонарушений в сфере охраны общественного порядка (предусмотренных ст.ст. 20.1, 20.20-20.22 КРФоАП). 
В целях профилактики преступлений и административных правонарушений, на постоянной основе проводятся отработки жилых массивов, где наиболее часто совершались преступления (Турунтаево, Ильинка, Зырянск, Кома и пр.).

Перспективным направлением деятельности ОМВД в обеспечении общественного порядка и профилактики уличной преступности является также и взаимодействие с созданными добровольными народными дружинами, на территории МО «Прибайкальский район» действует 10 ДНД, общей численностью 105 членов, которые внесены в Республиканский реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности в Республике Бурятия. В 1 квартале 2018 года в Прибайкальском районе членами ДНД и казачьими дружинами принималось участие в охране общественного порядка на всех проводимых на территории района массовых мероприятиях, выход членов ДНД составил 96 дружинника, с их участием выявлено и привлечено к административной ответственности 27 правонарушителей,  принято участие в раскрытии 1 преступления.

В 1 квартале 2018 года количество преступлений, совершенных в общественных местах выросло на 31,6% и составило (с 19 до 25), в т.ч. выросло на 7,1% преступлений, совершенных на улицах (с 14 до 15), что явилось результатом профилактического эффекта и проводимой работы по ст. 264.1 УК РФ, преступлений данной категории выявлено и раскрыто 10. Кроме того, видовой анализ показал, что в анализируемом периоде на территории района наблюдается снижение грабежей на 33,3% (с 3 до 4). 

Одной из действенных форм профилактики уличной преступности в ОМВД является, по-прежнему, и работа по «местам особого внимания», которых на основе анализа совершаемых преступлений и административных правонарушений, в районе определено 12. За анализируемый период, в результате проверок МОВ сотрудниками ОМВД доставлено 351 граждан (форм. адмнадзор – 12, адмнадзор – 22, условноосужденных – 18), выявлено 336 административных правонарушений. Кроме того, получено оперативно значимой информации сотрудниками УУП - 10, ОУР – 12, которая в последующем способствовала раскрытию преступлений, 53 гражданина поставлено на дактоучет и 348 на фотоучет.

На территории Прибайкальского района постановлением № 1922 Прибайкальской районной администрации от 20.11.2014 года утверждена программа «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Прибайкальском районе в период 2015-2017 годах и на период до 2020 года», кроме этого Постановлением от 29 мая 2015 года № 816, внесены изменения в указанную программу. 
На 2018 год первоначально по программе было запланировано - 310,0 тыс. рублей, однако на 11.01.2017 года уже утверждена сумма 620 000 рублей, в 2017 году была утверждена сумма 580 000 рублей:
- 170000 рублей по подпрограмме «Профилактика преступлений посягающих на общественный порядок» - это 100000 рублей на систему видеонаблюдения АПК «Безопасный город», плюс 70 000 рублей на занятость населения; 

- 270000 рублей по подпрограмме «Повышение безопасности дорожного движения»;

- 180000 рублей  по подпрограмме «Комплексные меры по противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».

Рассматривая результаты работы в данном направлении деятельности, можно сделать вывод о наличии положительной динамики, однако, не смотря на это, оперативная обстановка, связанная с преступлениями, совершаемыми на улицах и иных общественных местах, продолжает оставаться сложной. 
 Заслушав и обсудив информацию решили:
1.1. Необходимо продолжить проведение мероприятий, направленных на профилактику преступности как в общественных местах в целом, так и на улицах в частности, в том числе и с привлечением возможностей имеющихся добровольно-народных дружин                                                                                                                                                   
                                                                                               Ответственные:   О МВД              .
                                                                                                                   Срок:  постоянно
1.2. На базе ОСВОД провести работу по созданию ДНД на курортный сезон в Байкало- Котокельской зоне. Оформить удостоверения  дружинника.
Ответственные:  Ситников С.В.,Суменков В.Л.
                                                                                                        Срок:     до 1.06.2018г.                      
2. Об организации деятельности образовательных организаций по профилактике и безнадзорности правонарушений среди учащихся, несовершеннолетних. Мониторинг посещаемости образовательных организаций с целью выявления не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия.

 Выступил  Ляхов А.И. (РУО)
             Основным законодательным актом, регламентирующим деятельность органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, является Закон Российской Федерации «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № ФЗ-120 (с дополнениями и изменениями).

             В соответствии со ст.14 данного закона в компетенцию органов управления образования входит, в том числе:

- осуществление учета несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в общеобразовательных учреждениях. 

             В компетенцию образовательных учреждений входят оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонения в развитии или поведении либо проблемы в обучении, при которых осуществляется:

- постановка на внутришкольный профилактический учет детей, имеющих отклонения в развитии и поведении либо отклонении в обучении;

- проведение систематической медико-психологиеческо-педагогической диагностики этих детей;

-  разработка индивидуальных планов, программ коррекции несовершеннолетних, их дальнейшего развития;

- осуществление постоянного педагогического наблюдения (контроля) за поведением учащихся этой категории, посещением учебных занятий, освоением образовательных программ. И другие.

                 Выявление несовершеннолетних не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия в образовательных учреждениях, принятие мер по их воспитанию и получению ими основного общего образования предусматривает следующую работу:

- разработка системы ежедневного учета детей, не пришедших на учебные занятия с выяснением причин отсутствия ребенка в школе и принятием оперативных мер по его возвращению;

- направление информации о количестве несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих учебные занятия без уважительной причины 10 и более  дней  в Управление образования на 9 и 24 число каждого месяца;

- организацию деятельности классных руководителей по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся;

- разработку мер поддержки и контроля по каждому обучающемуся и его семье, находящимся в группе риска;

- проведение мероприятий для родителей по профилактике семейного неблагополучия и предупреждению асоциального поведения учащихся (в том числе «родительский всеобуч-правовой, психологический и т.д.»).

               Совет профилактики, имеющийся в каждом образовательном учреждении, осуществляет постановку на внутри школьный учет за нарушения Устава школы и Закона «Об образовании» за систематические пропуски учебных занятий без уважительной причины, неуспеваемость. 

              Целью постановки является ранняя профилактика школьной дезадаптации, девиантного поведения обучающихся, а также своевременного выявления:

- несовершеннолетних, находящихся в СОП, а также не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия и принятия мер по их воспитанию и получению ими основного общего и среднего образования;

- семей, находящихся в СОП и оказания им помощи в обучении и воспитании детей.

                Основными задачами являются:

- предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причин, способствующих этому;

- оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонения в развитии или поведении, либо проблемы в обучении;

- формирование законопослушного поведения несовершеннолетних и др.

       Всего на отчетный период 2017-2018 года учащихся, пропустивших занятия более 10 дней по неуважительной причине 25 человек (АППГ-35), в том числе:

- ОУ – 16;

- БКТиС – 7;

- СКОШИ - 2

В отчет МОУ «Мостовская основная общеобразовательная школа»                                       об исполнении законодательства об обязательном общем образовании по состоянию на 09.02.2018г. был включен Бойков Кирилл, 25.06.2001 года рождения, как пропустивший без уважительной причины более 10 учебных дней.

В текущем 2017–2018 учебном году Бойков Кирилл, являясь учащимся выпускного 9 класса, постоянно пропускает занятия без уважительной причины, часто опаздывает на уроки, сбегает с последних уроков. За I – II четверти им пропущено без уважительной причины 37 уроков, а за III четверть – более 130 уроков. С 29.01.2018г. по 13.02.2018г. Бойков К. совсем не посещал школу, отказывался учиться, находился с. Шарашово Кабанского района в новой семье отца.

Неоднократные обращения к матери Бойкова Кирилла, посещения данной семьи классным руководителем (30.01.18г.) положительных результатов не дали.

01.02.2018г. администрация школы направила ходатайство в адрес инспектора ПДН капитана полиции Андреевой Е.С. о принятии незамедлительных мер в отношении Бойкова Александра Николаевича и Бойковой Эллы Ильиничны, ненадлежащим образом исполняющим свои родительские обязанности по воспитанию и обучению Бойкова Кирилла Александровича, который не посещает школьные занятия, имеет пропуски уроков без уважительных причин.

06.02.2018г. администрация школы обратилась к главе МО «Мостовское» сельское поселение Кожевниковой Л. П. с просьбой посодействовать вернуть за парту несовершеннолетнего Бойкова Кирилла. Глава поселения связалась с инспектором линейного ОМ Кабанского района Коневой, которая, выехав в с. Шарашово Кабанского района, провела беседу с отцом Бойкова К.

14.02.18г.несовершеннолетний Бойков Кирилл вышел на занятия, однако продолжает сбегать с последних уроков, опаздывает на первые уроки, не редки случаи отсутствия на занятиях по нескольку дней без уважительной причины.
 7 марта 2018 года МОУ «Татауровская СОШ» подано ходатайство инспектору ПДН Андреевой Е.С. с просьбой принять меры в отношении Могилевец Л.Н., так как ее дочь с Разгильдеева Наталья Сергеевна, 12.06.2008 г.р. с 30.01.2018 года не обучается. 15 марта 2018 года Могилевец Л.Н. прошла с дочерью ПМПК, на которой было рекомендовано обучение в ОУ для детей с интеллектуальными нарушениями. После чего Могилевец Л.Н. обратилась в ГБОУ «Селенгинская СКОШИ», ее дочь берут в школу, но с 2018-2019 учебного года, то есть до конца учебного года она должна доучиться в МОУ «Старо-Татауровская СОШ». Мать в данное время живет в п.Селенгинск и девочка не может каждый день ездить в прежнюю школу. Матери рекомендовано обратиться еще раз в общеобразовательную школу № 2 п. Селенгинск и решить вопрос с обучением дочери на период 4 четверти 2017-2018 года.
          Образовательные учреждения в которых не было в текущем учебном году длительных пропусков учебных занятий без уважительной причины также проводят соответствующие профилактические мероприятия. Например, в МОУ «Турунтаевская районная гимназия» по состоянию на 25 апреля на внутришкольном учете состоит 3 ученика. Детей,  не приступивших к занятиям  в МОУ «Турунтаевская районная гимназия» нет. 

          Меры предпринимаемые администрацией школы по недопущению пропусков занятий без уважительной причины:
· Пузаков Артём Михайлович, 19.07.200г.р. проживающий по ул. Коммунистическая 12,кв.2, находящийся в ТЖС (неполная, малообеспеченная семья), окончивший 9 классов  в гимназии в прошлом учебном году и поступивший в среднеспециальное учебное заведение для продолжения образования, после: неоднократных индивидуальных бесед с мамой Осеевой Ольгой Петровной, инвалидом 2 группы, посещения на дому - в настоящее время по направлению РКДНиЗП поставлен на учёт в Центр занятости для получения квоты на краткосрочные курсы для получения специальности;

· После неоднократных посещений на дому, благодаря ежедневному мониторингу посещаемости со стороны классного руководителя Патрушевой Л.А. Спирин Валерий Игоревич , 14.02.2002 г. рождения, ученик 9 «В» класса проживающий по ул. Ленина 22, находящийся в ТЖС ( малообеспеченная , неполная семья, мама безработная, 2 детей) в настоящее время посещает школу, хотя в течение четверти допускал пропуски занятий;

· Насников Андрей Алексеевич 18.08.2002г.р., проживающий по ул. Коммунистическая 20, кв. 5, ученик 9 «В» класса школу посещает, допуская опоздания и пропуски отдельных  уроков. Благодаря усилиям классного руководителя и учителя физкультуры участвовал в Спартакиаде детей, находящихся в ТЖС;
· Добрынин Евгений Иннокентьевич, 28.03.2003г. р., проживающий в полной многодетной семье,  по ул. Кирова 9, ученик 9 «В» класса школу посещает, допуская опоздания и пропуски отдельных  уроков. Находится под постоянным контролем классного руководителя.
· 21 марта 2018г. состоялась тематическая беседа с учащимися 9-х классов с просмотром кинофильма, с привлечением сотрудника детской библиотеки Колмаковой Е.В. и инспектора ПДН Филипповой Баирмой Максаровной.
           Основными причинами пропусков учебных занятий несовершеннолетними являются: отсутствие контроля со стороны родителей, отсутствие мотивации к обучению. Анализ семей несовершеннолетних свидетельствует о том, что прогульщиками занятий чаще всего являются дети из неблагополучных семей.             

           Все имеющие продолжительные по времени пропуски уроков, ставятся в обязательном порядке на внутришкольный контроль.

Выступила Багун С.И. (КДН)
        В период с 19.03.2018г по 20.04.2018г. членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Прибайкальской районной администрации  осуществлена проверка деятельности школ района по исполнению  Закона о Всеобуче и состоянию  воспитательной работы с учащимися.

   В учебном году деятельность  школ района  была направлена на реализацию Закона РФ «Об образовании» в части обеспечения прав граждан на получение образования и защиты прав и законных интересов обучающихся и их родителей (законных представителей), исполнения подзаконных актов и нормативных документов по вопросам  всеобуча .
В школах  сложилась определенная система работы по упорядочению учета детей школьного возраста от рождения до 18 лет, что позволяет:
-обеспечивать право граждан на получение бесплатного основного общего образования, гарантированного п.2 статьи 43 Конституции РФ;
-держать на контроле каждого ребенка, подлежащего обучению, от его поступления в первый класс и до получения им среднего полного образования, которое согласно п.3 статьи19 Закона РФ «Об образовании» и п.4 статьи 43 Конституции РФ является обязательным;
 -осуществлять систематический контроль за посещением занятий учащимися;
 -своевременно выявлять не обучающихся детей и принимать действенные меры по их возвращению в школу для продолжения получения образования.
В целях осуществления контроля за посещаемостью, успеваемостью учащихся, проводимой со стороны классных руководителей и администрации школ, комиссией были проверены  классные журналы 1-11 классов. В журналах имеются отметки, свидетельствующие о пропусках уроков без уважительной причины (не подтверждены медицинскими справками о болезни и др.). Объяснительные и справки о неявке на занятия написаны родителями и даже самими учащимися.

Не во всех классных журналах записаны кружки, секции (занятость дополнительным образованием).  

Проверены журналы учета по всеобучу, планы работы. Имеется нормативно-правовая база по вопросам обеспечения государственных гарантий обязательного общего образования. Основными причинами пропусков учебных занятий несовершеннолетними являются: отсутствие контроля со стороны родителей, отсутствие мотивации к обучению. 

В школе применяются разные формы получения образования: очная форма обучения, очно-заочное, заочное, семейное, индивидуальное обучение на дому.
 Ответственные лица, курирующие работу по вопросам всеобуча,  предоставили записи о проведенных беседах с родителями, устанавливающие причины пропусков их детей. Для выяснения причины пропусков детей посещается семья, проводится профилактическая беседа с родителями и учащимися, направляются сообщения в ПДН ОМВД для привлечения родителей к административной ответственности по ст.5.35 ч.1 КРФ об АП. За 1 квартал 2018 года из 29 рассмотренных административных протоколов по ст. 5.35 КРФ об АП, за неисполнение обязанностей по обучению детей было рассмотрено 9 протоколов, все родители проживают на левобережной стороне.

На территории района расположен 1 социально реабилитационный центр для несовершеннолетних. 

В 2017 году прошло реабилитацию 115 детей и подростков, в I квартале 2018 года – 23. Деятельность  Центра в 2017 году осуществлялась на основе годового, ежемесячного планов и программ реабилитации. 
Дети школьного возраста посещают  Турунтаевскую  среднюю школу № 1, дети дошкольного возраста – детский сад «Колосок». Вопросов по определению детей в образовательные учреждения не возникает. С ТСШ № 1 достигнуто соглашение о выделении школьных учебников «по параллелям», в связи с различием в школьных программах. В достаточном количестве имеется канцелярия, школьная форма, рюкзаки. Воспитанники, которые, по показаниям ПМПК должны посещать коррекционную школу, так же ежедневно её посещают. Со всеми образовательными учреждениями поддерживается постоянная связь по вопросам успеваемости, посещаемости, участия в мероприятиях детей.

 Заслушав и обсудив информацию решили:
 2.1.   Провести совместную проверку по всеобучу в оставшихся ОУ района                                   .     

                                                                                         Ответственные:     КДН,      МУ УО.
                                                                          Срок:    до 1.06.2018г        .
2.2. Ситуацию с систематическими пропусками учебных занятий без уважительной              причины держать на постоянном контроле.

 Ответственные:   МУ УО                      .
                                                                                                           Срок:    постоянно               .
 2.3.  Принять меры по возвращению студентов к учебным занятиям                                                .
Ответственные:         БКТиС               .
                                                                                                            Срок:   постоянно_______.
 2.4.  На родителей, не занимающихся своими детьми и допускающими с их стороны     пропуски учебных занятий, составлять протоколы по ст.5.35 КоАП РФ.
                                                                                    Ответственные:     О МВД                .
                                                                                                       Срок:       постоянно         .
 2.5  Запретить отчисление учащихся (до 15 лет) из школ и продолжения обучения их в вечерних    школах без решения КДН и ЗП.
 Рекомендовать отчисление учащихся (15 лет и старше) из школ и продолжения обучения их в вечерних    школах без решения КДН и ЗП.
                                                                                      Ответственные:         МУ УО КДН                     
                                                                                                        Срок:            постоянно         
2.6  Внести в Положение о формировании, ведении и хранении личных дел учащихся     запрос-подтверждение о прибытии учащегося на новое место учебы.
                                                                          Ответственные:       РУО, КДН        
                                                                                                           Срок:    до 1.08.2018г                          
3. О состоянии профилактической работы среди лиц, освобожденных из мест лишения свободы, а также лиц, осужденных к наказанию, не связанному с лишением свободы. 

 Выступила  Михайлова Ж.Н. (УФСИН)

В течение отчетного периода филиалом по Прибайкальскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия (далее – филиал УИИ) проделана определенная работа по исполнению видов наказаний и мер уголовно-правового характера, не связанных с изоляцией от общества. 

           Работа филиала уголовно-исполнительной инспекции была направлена на своевременное и качественное исполнение приговоров судов, исправление осужденных без лишения свободы и предотвращение с их стороны повторных преступлений. 

           По учетам филиала по Прибайкальскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия за 4 месяца 2018 года прошло 301 (н/л- 5) осужденный (АППГ-251, н/л - 5) увеличение на 25 %, в том числе:

        - осужденных к исправительным работам – 17 (АППГ- 8), увеличение на 125 %;

- осужденных к обязательным работам – 35 (АППГ-28), увеличение на 25 %;

- осужденных с отсрочкой отбывания наказания – 4 (АППГ- 5), снижение  на 20 %;

- лиц, которым запрещено занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью – 79 (АППГ-43), увеличение на 83 %;

- условно осужденных – 192 (АППГ- 183), увеличение на 5%;

- осужденных к ограничению свободы – 5 (АППГ-7), снижение на 29%;

Проведенный анализ показывает, что имеется тенденция увеличения числа осужденных всех категорий. 

В целях недопущения роста повторной преступности филиалом уголовно-исполнительной инспекции проведена определенная профилактическая работа и индивидуально-воспитательная работа с осужденными. 

  За нарушение общественного порядка и не исполнение обязанностей возложенных судом вынесено 84 предупреждений об отмене условного осуждения и замене наказания (АППГ-57). Проведено проверок по месту жительства сотрудниками УИИ - 669 (АППГ-587).  

В суды района по представлениям УИИ направлено в отношении осужденных 90  материалов (АППГ- 80). 

  Всего за текущий период 2018 года судами удовлетворено 56 представлений УИИ. Отменено условное осуждение и применена замена наказания на лишение свободы в отношении 17 осужденных. В целях профилактики продлен испытательный срок 25 осужденным, в отношении 28 возложены дополнительные обязанности.

В отношении 5 осужденных, доказавших свое исправление, применена отмена условного осуждения со снятием судимости. 

В течение отчетного периода при взаимодействии с О МВД России по Прибайкальскому району проведен 1 этап КОПМ «Надзор-2018», МГПО «Розыск», ежемесячно принималось участие в «Днях профилактики». Для профилактики совершения повторных преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств филиалом инспекции во взаимодействии с врачом наркологом Прибайкальской ЦРБ ежеквартально проводятся «Дни профилактики», где осужденные подвергаются тестированию на предмет употребления наркотических средств.

Проведенная профилактическая работа не способствовала стабилизации уровня повторной преступности. Так, за 4 месяца 2018 г. возбуждено 2 уголовных дела (АППГ-3), 

По всем фактам совершенных повторных преступлений проводятся служебные расследования.

Большую роль по предупреждению и профилактике повторных правонарушений и преступлений играет взаимодействие служб и подразделений О МВД и филиала УИИ. 

С целью применения к осужденным мер воздействия, направленных на недопущение повторной преступности, от УУП и ПДН О МВД России по Прибайкальскому району поступило 11 ходатайств (АППГ – 20) о применении мер профилактического воздействия. О МВД привлечено к административной ответственности 19 осужденных (АППГ-27).

  Для выявления лиц, склонных к совершению правонарушений из числа условно осужденных и индивидуального прогнозирования поведения на основе статистического обобщения значительного массива данных об условно осужденных, совершивших повторные преступления в УИИ применяется методика «Портрет». С указанной группой лиц проводится индивидуальная профилактическая работа. Количество осужденных, состоящих в «группе риска» составляет – 39 человек, из них 16 в группе повышенного внимания. Списки осужденных, которые состоят на особом учете, и с высокой вероятностью совершения повторного преступления ежемесячно направляются в О МВД для проведения с ними профилактических мероприятий в более интенсивном режиме. 

Причинами совершения повторных преступлений являются криминогенный состав осужденных и их нежелание встать на путь исправления, незанятость осужденных общественно-полезным трудом, а также фактор социальной не благополучности семей.

Вопрос занятости осужденного, его трудоустройства является наиболее важным в вопросе профилактики повторной преступности. Поэтому в отношении лиц длительное время не занятых трудом, инспекцией направляются материалы в суд на возложение дополнительных обязанностей, связанных с трудоустройством.

Затруднительным вопросом становится трудоустройство осужденных, у которых нет документов удостоверяющих личность. Поэтому в рамках имеющихся программ в районе должны быть рассмотрено вопросы о выделении материальной помощи из средств бюджета на восстановление документов указанной категории.

На конец отчетного периода состоит на учете осужденных не занятых трудом, учебой – 45. В целях оказания содействия по трудоустройству осужденных в ЦЗН Прибайкальского района для оказания услуг по профориентации инспекцией было направлено 21 осужденный, из них обратилось в ЦЗН - 9, трудоустроено – 4, направлено на общественные работы – 2,  5-ти оказаны услуги по профессиональной ориентации. Всего сотрудниками инспекции оказано содействие в оказании различной социальной помощи – 42 осужденным.

В ОСЗН Прибайкальского района для оказания материальной помощи, в т.ч. для восстановления утраченных документов инспекцией было направлено 4 лиц  осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы, из них всем оказана консультация  в получении материальной помощи. 

Одним из основных направлений деятельности уголовно-исполнительных инспекций является привлечение к отбыванию наказаний в виде исправительных и обязательных работ. 

По итогам работы за 4 месяца 2018 года уровень привлечения осуждённых к  исправительным работам и  обязательным работам составил 100 % (АППГ – 100 %). 

До настоящего времени остаются проблемные вопросы по трудоустройству осужденных к исправительным работам, так как органы МСУ не отказывают в трудоустройстве осужденных к исправительным работам, обратившихся к ним по предписанию УИИ, но и в нарушении требований ч.1 ст. 50 УК РФ - не трудоустраивают их, мотивируя данные факты отсутствием вакантных рабочих мест в сельской местности. 

Филиалом по Прибайкальскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия на протяжении периода с 2010 года инициировался вопрос о принятии муниципальной целевой программы, направленной на трудоустройство осужденных к исправительным работам.
В настоящее время в МО «Прибайкальский район» реализуется муниципальная программа «Обеспечение охраны общественного порядка в муниципальном образовании «Прибайкальский район» в 2015-2017 годах и на период до 2020 года». На 2018 год программой предусмотрено 70 тыс. рублей на профилактические мероприятия по охране общественного порядка, в части проведения оплаченных общественных работ, безработных граждан, испытывающих трудности в работе, в том числе осужденных. В ходе проведенной рабочей встречи, зам. руководителя Прибайкальской районной администрацией по экономике Бузиной О.А. предлагается рассмотреть трудоустройство осужденных к исправительным работам в рамках данной программы с главами сельских поселений. В связи с увеличением количества лиц, осужденных к исправительным работам, проживающим на территории МО «Турунтаевское» сельское поселение и МО «Ильинское» сельское поселение необходимо направить денежные средства для реализации в указанные поселения.

Проблемным вопросом при проведении профилактической работы с осужденными, проживающими на территории левобережной стороны района, является отсутствие служебного помещения для размещения сотрудника филиала УИИ по месту дислокации в с. Ильинка Прибайкальского района. 

Ранее местом расположения филиала УИИ в с. Ильинка, являлся служебный кабинет, расположенный по согласованию в помещении администрации МО «Ильинское» СП по адресу: с. Ильинка, ул. Октябрьская, 121. В виду сложившихся обстоятельств вышеуказанное помещение было освобождено.

Фактически, в настоящий момент место расположения филиала УИИ в с. Ильинка отсутствует.

Таким образом, в виду отсутствия постоянно действующей паромной переправы и действующего транспортного сообщения между населенными пунктами с. Ильинка и с. Турунтаево, у осужденных, состоящих на учете филиала УИИ, с учетом их материального и финансового положения возникают сложности, связанные с явкой в филиал УИИ для регистрации и отчета о своем поведении при исполнении ими уголовных наказаний. Все это может повлечь за собой нарушения прав и законных интересов граждан, состоящих на учете филиале УИИ; снижение качества проводимой с ними профилактической работы, что может привести к совершению ими повторных преступлений и правонарушений.

Кроме того не явка в инспекцию для регистрации в с. Турунтаево судом Прибайкальского района расценивается, как уважительность причины, в связи с отсутствием общественного транспорта, связывающего населенные пункта района.

Учитывая изложенное, имеется срочная потребность в выделении служебного помещения для размещения сотрудника филиала УИИ по месту дислокации в с. Ильинка Прибайкальского района, в безвозмездное пользование.
  Заслушав и обсудив информацию решили:
  3.1 Филиалу по Прибайкальскому району ФКУ УИИ УФСИН России по РБ во взаимодействии с Прибайкальской районной администрацией на постоянной основе проводить работу в указанном направлении деятельности, с разработкой конкретных предложений по социальной адаптации осужденных лиц на плановой и программной основе. 
                                                                                               Ответственные:         УФСИН                     
                                                                                                                     Срок:        постоянно                                                                                                                       
3.2. Руководителям ЦЗН, ОСЗН продолжить работу по оказанию услуг профессиональной     ориентации, материальной помощи нуждающимся лицам указанной категории. 
                                                                                        Ответственные:        ЦЗН, ОСЗН                         
                                                                                                         Срок:        постоянно
3.3. О МВД РФ по Прибайкальскому району усилить проведение профилактической работы с осужденными без изоляции от обшества, в том числе по выявлению административных правонарушений, посягающих на общественный порядок.
                                                                                              Ответственные:                 О МВД                             
                                                                                                                 Срок:            постоянно                 
3.4. Дополнительно рекомендовать на местах органам МСУ рассмотреть вопросы о выделении материальной помощи из средств бюджета на восстановление документов удостоверяющих личность осужденным без изоляции от общества, находящихся в трудном материальном положении.

       Ответственные:     Главы СП      .
     Срок:    постоянно      .
  3.5. Заместителю руководителя Прибайкальской районной администрацией по экономике     Бузиной О.А. рассмотреть вопрос трудоустройства осужденных к исправительным работам в рамках программы с главами МО «Турунтаевское» СП, МО «Ильинское» СП.

 Ответственные:   Экономически йотдел,

Островский Е.Ю,

Челмакин Н.Н. .
    Срок:       до 1.07.2018г           .
 3.6 Председателю КУМХ МО «Прибайкальский район» Васильеву Д.Ю. оказать содействие в выделении служебного помещения для размещения сотрудника филиала УИИ по месту дислокации в с. Ильинка Прибайкальского района, в безвозмездное пользование.

Ответственные:   ПРА (КУМХ)  .
Срок:  до 1.06.2018г    .
4. Об обеспечении общественного порядка в период
 курортного сезона.
Выступил  Сун-Цо-Жен Д.А.  (ОМВД)

Во исполнение  Указания №8/159 от 24 января 2018г.  О МВД России по Прибайкальскому району сообщает, что  рассматривая результаты выполнения мероприятий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период проведения ОПМ «Курорт-2017» на территории Прибайкальского района руководство МВД по РБ  отметило, что   в органы МСУ направлены предложения  о включении в муниципальные программы профилактики правонарушений мероприятий, связанных  с обеспечением правопорядка и безопасностью граждан в местах организованного отдыха в период летнего курортного сезона в 2018 г. таких как:

- установка камер видеонаблюдения;

- ремонт автомобильных дорог;

- установка и замена дорожных знаков;

- установка информационных баннеров;

- изготовление и распространение печатной продукции профилактического характера;

- оборудование временных пунктов полиции;

- выделение ГСМ.

Учитывая, что в настоящее время совместно с органами исполнительной власти Республики Бурятия, МО «Прибайкальский район» и заинтересованными министерствами и ведомствам республики рассматривается вопрос об внедрения компанией «Эртелеком» в селе Горячинск Прибайкальского района инновационной технологии видеонаблюдения «Системы интеллектуального мониторинга» для обеспечения безопасности отдыхающих граждан, позволяющей идентифицировать правонарушителей и обеспечить экстренное реагирование оперативных и спасательных служб необходимо прорабатывать вопросы по местам установки оборудования.

  Большинство объектов не имеют паспортов безопасности. А те, что составлены согласованы и утверждены не отвечают требованиям к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территории), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», при этом на законодательном уровне не предусмотрена приостановка деятельности таких объектов.
Организация работы по подготовке и проведению детской оздоровительной кампании, занятости детей и подростков находилась на постоянном контроле, как у руководства   О МВД, так и у Главы МО «Прибайкальский район».

 Заслушав и обсудив информацию решили:
4.1. Рекомендовать главам администраций муниципальных образований сельских поселений при заключении договоров об аренде земельных участков в обязательном порядке указать - цель использования земельного участка, помещения.  Кроме того, указать в договоре обязанности Арендатора - не вправе без дополнительного согласия  Арендодателя сдавать помещение в субаренду, предоставлять его в безвозмездное пользование, передавать арендные права в залог и.т.д. 

4.2   Указывать, что Арендодатель - вправе в одностороннем порядке расторгать договор аренды при нарушении одного из пунктов договора. Указать в договоре график работы при использовании земельного участка в целях создания кафе, баров и других увеселительных заведений, с жесткими временными ограничениями в ночное время (закрытие не позднее 23.00 часов и открытие не ранее 06.00 часов согласно законодательства Республики Бурятия для обеспечения тишины и покоя).  В обязательном порядке в договоре указать - о запрете реализации спиртосодержащей продукции в береговой зоне оз. Байкал.  

 4.3  Для быстрого реагирования и принятия мер на нарушения со стороны владельцев и арендаторов, рекомендовать комитету муниципального имущества направить список владельцев кафе, баров и других увеселительных заведений, расположенных на береговой зоне оз. Байкал.
Ответственные:   Экономический отдел,

КУМХ, 

Суменков В.Л.

Тришкина О.Н.
Срок:         до 1.06.2018г        .
Глава                                                                              С.А. Семенов

Протокол вела:

Секретарь Комиссии

Главный специалист общего отдела

           
                      Е.Г. Горбунова
